

Pályázaton nyert intézményt áldott meg Kozma Imre atya

Megkésett avató ünnepséget tartottak Budaörsön, ahol tavaly október óta kétszázötven rászorulóról gondoskodnak a Máltai Szeretetszolgálat intézményei. A feladatot egyik napról a másikra kellett átvenni a korábbi szolgáltatótól, akkor az ellátás zökkenőmentes működtetése volt az elsődleges, ünnepelni, intézményt avatni nem maradt idő, energia. A fél éve elmulasztott alkalmat május 6-án sikerült bepótolni.

A budaörsi Gondviselés Háza az első olyan máltai intézmény, amelyet nem a Szeretetszolgálat alapított, hanem az önkormányzat által meghirdetett közbeszerzési eljárás során, „versenyben” nyert el. A Máltai Szeretetszolgálat már korábban is jelen volt Budaörsön, 1995-től a helyi hajléktalanokat látja el, múlt év őszétől pedig az idős és fogyatékkal élő emberek intézményes ellátását is végzi. A nappali ellátással, jelzőrendszeres házi segítségnyújtással, étkeztetéssel együtt összesen 230 ember ellátását kellett átvenni 2010 október 1-jén, és a létszám azóta csak nőtt.

A működés közben átvett intézmények felavatására (és megáldására) idén május 6-án került sor. Az ünnepségről tudósító Minálunk.hu portál így számolt be az eseményről:

A május 6-i, pénteki megnyitóra megérkezett Kozma Imre atya is, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat széles körben elismert és tisztelt elnöke. Köszöntőjét azzal kezdte, hogy jó érzés volt belépnie ezen a kis kertkapun. A nem túl nagy épület bensőséges hangulatot áraszt. Szeretetszolgálatuk általános feladata, hogy megkeressék azokat az embereket, akik külön figyelmet érdemelnek és kérnek, akik nehéz helyzetben vannak. Az, hogy ebben a budaörsi kis házban más teszi a kulcsot a zárba, még semmit sem jelentene. A nyitott ajtó, az eltelt hét hónap alatt másképpen végzett munka azt a bizonyított igazságot mutatja be: nyitott szívvel végzik itt feladatukat a munkatársak. "Helyet adunk az embereknek a szívünkben, hogy otthon legyenek" - ehhez a hozzáálláshoz kell nagy bátorság. Kozma atya arról is beszélt, hogy a szeretet drága, sokba kerül, hiszen átengedjük magunkat a másik embernek és elfogadjuk: legyen az hajléktalan, cigány, magányos ember. Empátiával kell állandó kapcsolatban maradni velük.

A Szeretetszolgálat nevében megköszönte a bizalmat és megszentelte az épületet.

Győri-Dani Lajos, a Szeretetszolgálat ügyvezető alelnöke beszélt az önkéntesség fontosságáról, a kétezer éves erkölcsi normák betartásáról."